
 
 

Protokół nr 18 / 2025 

posiedzenia Komisji Promocji i Współpracy z Zagranicą Rady 

Miejskiej Wrocławia 

15 października 2025 r., godz. 15.30, Sukiennice 9, sala 302 

BRM–DPP.0012.7.9.2025 

Posiedzenie Komisji prowadziła Przewodnicząca Komisji Promocji i 

Współpracy z Zagranicą Rady Miejskiej Wrocławia – Izabela 

Duchnowska (dalej: Przewodnicząca). 

Na ogólną liczbę 7 członków Komisji Promocji i Współpracy z 

Zagranicą Rady Miejskiej Wrocławia (dalej: Komisja) nieobecna była 

1 osoba – Pan Igor Wójcik. Lista obecności członków Komisji stanowi 

załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. Ponadto w posiedzeniu 

wzięły udział osoby spoza składu Komisji zgodnie z listą obecności, 

która stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

Porządek posiedzenia: 

I. Zatwierdzenie porządku posiedzenia 

II. Zaopiniowanie materiałów XXIV sesji Rady Miejskiej Wrocławia: 

1. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia Strategii Rozwoju 

Wrocławia „Wrocław 2050” - druk nr 522 / 25 

2. Projekt uchwały w sprawie "Programu współpracy Miasta 

Wrocławia z organizacjami pozarządowymi w 2026 r." - druk 

nr 498 / 25 

III. Zatwierdzenie planu pracy Komisji Promocji i Współpracy z 

Zagranicą Rady Miejskiej Wrocławia na 2026 rok 

IV. Przyjęcie protokołu nr 17 / 2025 posiedzenia Komisji Promocji i 

Współpracy z Zagranicą Rady Miejskiej Wrocławia 

V. Wolne wnioski  

Przewodnicząca otworzyła posiedzenie Komisji i stwierdziła kworum 

niezbędne do podejmowania prawomocnych decyzji. 

Ad I. 



Zatwierdzenie porządku posiedzenia  

Członkowie Komisji nie zgłosili uwag do porządku posiedzenia. 

Ad II. 

Zaopiniowanie materiałów XXIV sesji Rady Miejskiej Wrocławia: 

1. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia Strategii Rozwoju 

Wrocławia „Wrocław 2050” - druk nr 522 / 25 

Dyrektor Biura Strategii Miasta – Marzena Horak oraz Kierownik 

Zespołu Analiz i Rozwoju Miasta – Małgorzata Klarczyk zreferowały 

ww. projekt uchwały, posiłkując się prezentacją, która stanowi 

załącznik nr 3 do niniejszego protokołu, a następnie udzieliły 

odpowiedzi na pytanie Przewodniczącej Izabeli Duchnowskiej. 

Przewodnicząca zarządziła głosowanie w sprawie pozytywnej opinii 

do projektu uchwały na druku nr 522 / 25. 

za – 4, przeciw – 0, głosy wstrzymujące się – 2 

W wyniku głosowania członkowie Komisji wyrazili opinię pozytywną 

do przedmiotowego projektu uchwały. 

2. Projekt uchwały w sprawie "Programu współpracy Miasta 

Wrocławia z organizacjami pozarządowymi w 2026 r." - druk nr 

498 / 25 

Dyrektor Wydziału Partycypacji Społecznej – Beata Bernacka 

zreferowała ww. projekt uchwały. 

Przewodnicząca zarządziła głosowanie w sprawie pozytywnej opinii 

do projektu uchwały na druku nr 498 / 25. 

za – 5, przeciw – 0, głosy wstrzymujące się – 0 

W wyniku głosowania członkowie Komisji wyrazili opinię pozytywną 

do przedmiotowego projektu uchwały. 



Ad III. 

Zatwierdzenie planu pracy Komisji Promocji i Współpracy z 

Zagranicą Rady Miejskiej Wrocławia na 2026 rok 

Członkowie Komisji przyjęli plan pracy Komisji Promocji i Współpracy 

z Zagranicą Rady Miejskiej Wrocławia na 2026 rok w następującej 

formie: 

PLAN PRACY KOMISJI PROMOCJI I WSPÓŁPRACY Z ZAGRANICĄ 

RADY MIEJSKIEJ WROCŁAWIA NA ROK 2026 

1. Opiniowanie projektów uchwał i innych aktów prawnych 

wpływających do Komisji. 

2. Opiniowanie projektu budżetu miasta w zakresie zadań 

prowadzonych przez Komisję oraz sprawozdania z wykonania 

budżetu. 

3. Omawianie i opiniowanie przedsięwzięć dotyczących promocji 

Wrocławia i współpracy z zagranicą. 

4. Współpraca z Departamentem Marki Miasta, w tym z Wydziałem 

Promocji Miasta i Turystyki oraz z Biurem Współpracy z 

Zagranicą - aktywny udział w wydarzeniach będących w 

obszarze aktywności ww. komórki Urzędu Miejskiego Wrocławia. 

Monitorowanie strategii promocji. 

5. Udział przedstawicieli Komisji w prowadzonych przez Urząd 

Miejski Wrocławia projektach związanych z promocją Wrocławia 

(m.in. Święto Wrocławia, Dni Odry, itp.) i współpracą z 

zagranicą. 

6. Analiza promocji Wrocławia poprzez kulturę i naukę. Aktywny 

udział komisji w promowaniu kluczowych, międzynarodowych 

wydarzeń we Wrocławiu (m.in. międzynarodowe festiwale, 

zawody, konferencje, itp.).  

7. Współpraca z placówkami dyplomatycznymi stacjonującymi we 

Wrocławiu. 

8. Promocja Wrocławia poprzez sport. Zwiedzanie Stadionu 

Tarczyński Arena. 



9. Sprawy bieżące zlecane przez Przewodniczącą Rady Miejskiej 

Wrocławia. 

Ad IV. 

Przyjęcie protokołu nr 17 / 2025 posiedzenia Komisji Promocji i 

Współpracy z Zagranicą Rady Miejskiej Wrocławia 

Członkowie Komisji przyjęli protokół posiedzenia Komisji nr 17 / 

2025. 

Ad V. 

Wolne wnioski 

W wolnych wnioskach Zastępca Dyrektora Departamentu Marki 

Miasta – Arkadiusz Filipowski poinformował członków Komisji, że 

zostanie do nich skierowane zaproszenie na dwugodzinną wycieczkę 

po Wrocławiu z przewodnikiem, podczas której za pomocą tabletów 

można będzie oglądać otaczające obiekty takimi, jakie były 200-300 

lat temu.  

Dyrektorka Biura Współpracy z Zagranicą – Ewa Gołąb-Nowakowska 

zachęciła członków Komisji do odwiedzenia wystawy Mariupol Justice 

w Muzeum Pana Tadeusza. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca 

zamknęła posiedzenie Komisji. 

Izabela Duchnowska 

Przewodnicząca Komisji Promocji i Współpracy z Zagranicą  

Protokół sporządziła 

Magdalena Gaczyńska 


